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Förord 
 

Det gångna året har varit fyllt av engagemang, gemenskap och impo-
nerande arbetsinsatser inom vår förening. Den största milstolpen blev 
utan tvekan den uppskattade Hästdagen på Strömma – ett arrangemang 
som bara blev möjligt tack vare er medlemmars tid, kraft och vilja att 
hjälpas åt. Oavsett om ni bidrog med stora eller små insatser vill vi rikta 
ett varmt och innerligt TACK till er alla. Tillsammans med Halland      
lyckades vi skapa en dag att minnas. 

Nu har vi klivit in i Hästens år, ett år som enligt traditionen präglas av 
rörelse, förändring och driv. Det är en tid då nya idéer kan ta fart och 
drömmar få utrymme att växa. Den energin vill vi ta med oss in i        
föreningens arbete. Styrelsen satsar på aktiviteter med bredd – sådant 
som alla kan delta i, med eller utan häst. Har du en idé eller ett        
önskemål om något du skulle vilja se i föreningen? Hör gärna av dig     
till någon av oss i styrelsen. 

Vi är stolta över att vara landets näst största distrikt sett till medlems-
antal, strax efter Bohuslän. I vår växande gemenskap möts erfarna    
trotjänare och nya, nyfikna nordsvenskägare som vill lära sig mer.      
Det är just den blandningen som gör vår förening så levande och stark. 

 

 

Styrelsen 

 

 

 

Unghingstbete i Tvärred 
 

Föreningen förmedlar unghingstbete  
för 1- & 2-åringar, betessläpp  

brukar i regel ske i andra halvan av  
maj beroende på betestillväxten.  

Det är hög efterfrågan & begränsat  
antal platser, så anmäl i god tid! 

 
Anmäl din hingst till  

Per Eriksson: 0705-28 00 98 
 
 



4 

 

Mars 20-22 Avelsvärdering på Grevagården, sid. 5 

April 10 FNH Södra Älvsborgs Årsmöte, sid. 6 

Maj - Hingstbetessläpp i Tvärred, sid. 3 

Maj 5 Rådgivande kurs på Ryasjö Hästgård, sid. 13 

Maj 7 Rådgivande körkurs på Ryasjö Hästgård, sid. 13 

Maj 26 Rådgivande körkurs på Ryasjö Hästgård, sid. 13 

Maj 28 Rådgivande körkurs på Ryasjö Hästgård, sid. 13 

Juni 13 Premierings- & körprovsträning, sid. 12 

Juli 2-3 Snärsbos Hästtjänst Körläger Grund, sid. 16 

Juli 4-5 Snärsbos Hästtjänst Körläger Fortsättning, sid. 17 

Juli 24-25 Sommarpremiering i Svenljunga, sid. 18 

Sept 26 Uppsamlingspremiering i Svenljunga, sid. 18 

Sept 27 Fölmönstring, sid. 18 

Juli 11 Motionsgenomgång hos fam. Backman, sid. 19 

Kalendarium 2026 

 

Efterlysning! 
 

Har du ett sto som kan vara aktuellt för höjning av avelsvärdebokstav, 
eller tilldelas FNH:s utmärkelser Avelsdiplom eller Stora Avelspriset? 

 
Vi hjälper dig med allt inför ansökan, t.ex. att räkna ut stoets  

avkommepoäng, inskick av blanketter m.m. 
 

Kontakta Annika på 0703-95 59 82   
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Anslagstavlan 

Avelsvärdering för hingstar 2026 
 

 
Grevagården, 20-22/3 

 

Fredag den 20/3 visas 3-åriga Ardenner & Gotlandsruss. 
 

Lördag 21/3 är det visning av & bruksprov för hingstar  
4 år & äldre. (6 Nordsvenskar anmälda) 

 

Söndag 22/3 visas 3-åriga hingstar (13 anmälda) samt 
avelsgodkända hingstar för sundhetskontroll:  
Algot 2115, Dante 2149, Elstad Blesen 2079,  

Fabian 1954, Lakej 2151, Pärlvine 2060, Widing 2147 
 

Wången, 25/4  
(3 nordsvenska hingstar anmälda i skrivande stund) 

 
Luleå, 26/4 

(1 nordsvensk hingst anmäld i skrivande stund) 

Du som väntar på ditt hästpass  
 

I fjol avvecklade PostNord tjänsten postförskott,  
som lät mottagaren betala vid uthämtning.  

 

Därför skickas passen numera som REK, vilket  
måste betalas till Riksföreningen innan utskick.  

 

Har du ännu inte fått ditt pass, ta en titt i inkorgen på 
din e-post! Mailet från registratorn innehåller all  

information om hur du betalar ditt hästpass. 
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OBS! 
 

NY PLATS! 

Kallelse till Årsmöte 2026 
 

Föreningen Nordsvenska Hästen i Södra Älvsborg 

 
 

Fredag 10 april  |   kl. 19.00   |   Månstad Bygdegård  
 
 

Vi går igenom årsmöteshandlingarna & efteråt sker utdelning 
av hederspriser till distriktets Nordsvenskar som  
deltagit i körprov, samt blivit tilldelade diplom &  

höjd värdebokstav under året som gått.  
 
 

Önskas smörgåstårta med lax & räkor samt kaffe & kaka      
anmäles detta till Anki senast den 3 april.                         

200:-/person, betalas på plats kontant eller Swish.                       
Meddela eventuell specialkost. 

 
070-563 06 46 | anki.bjettlunda@telia.com 

 
 

Efter mötet håller Linnéa Liljedahl en föreläsning om  
hur hon hjälper hästar genom djurkommunikation & healing.  

 
Om din häst genomfört körprov eller fått höjd värdebokstav,    

& du trots det inte fått någon personlig inbjudan,  
hör av dig till Anna, 0706-30 99 65. 

 
 

Lotteri anordnas & vinster, stora som små,  
mottages tacksamt! 

 
 

Varmt Välkomna!  
 

önskar Styrelsen  
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anmäles detta till Anki senast den 3 april.                         
/person, betalas på plats kontant eller Swish.                       

Dagordning vid årsmötet 2026 
 

1. Mötets öppnande 

2. Val av ordförande för mötet 

3. Anmälan om mötessekreterare 

4. Fråga om mötet har utlysts i behörig ordning 

5. Val av 2 justeringspersoner tillika rösträknare 

6. Fastställande av dagordning 

7. Fastställande av röstlängd 

8. Verksamhetsberättelse för 2025 

9. Ekonomisk redovisning för 2025 

10. Revisionsberättelse för 2025 

11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

12. Beslut om antal ledamöter samt ersättare som ska ingå i  

 distriktsstyrelsen 

13. Val av ledamöter som ska ingå i distriktsstyrelsen 

a) Som står i tur för omval på 2 år 

b) Nyval på 2 år 

14. Val av ersättare som ska ingå i distriktsstyrelsen på 2 år 

15. Val av ordförande för distriktet bland ledamöter som utsetts ingå i 

 distriktsstyrelsen på 1 år 

16. Val av 2 revisorer på 1år 

17. Val av 2 revisorssuppleanter på 1 år 

18. Val av 2 ledamöter i valberedning på1 år, varav en sammankallande 

19. Val av 2 ersättare i valberedningen på 1 år 

20. Fastställande av reseersättning & arvoden för 2026 

21. Behandling av inkomna motioner och skrivelser 

22. Förslag till kommande verksamhet 2026/2027 

23. Förslag till riksföreningen utmärkelser 

22. Övriga frågor 

23. Mötets avslutande 

 Utdelning av utmärkelser 
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Verksamhetsberättelse för 2025 

Föreningen Nordsvenska Hästen Södra Älvsborg 

 
Styrelsen för Föreningen Nordsvenska Hästen Södra Älvsborg får härmed avge 
följande berättelse över föreningens verksamhet under året. Distriktsförening-
ens styrelse har under året bestått av: 
 

Anna Elsius Sätila 2025–2027 
Ordförande, Fullmäktige, PR-ansvarig, Länskommitté representant 
 

Petra Olsson, Gällstad 2024–2026 
Vice ordförande, Fullmäktigesuppleant 
 

Ann-Christine Andersson, Bjättlunda 2025–2027 
Kassör, Fullmäktige, körkursansvarig, hemsidesansvarig 
 

Marie-Ann Frödin, Månstad 2024–2026 
Sekreterare, Fullmäktigesuppleant 
 

Annika Pettersson, Töllsjö 2024–2026 
Fullmäktigesuppleant, ansvarig stoinventering, Länskommitté Ersättare 
 

Emma Persson, Redslared 2025–2027 
Ledamot, medlemsansvarig, ungdomsansvarig 
 

Ingela Törnqvist, Aplared, 2024–2026 
Ledamot 
 

Kenneth Ranstig, Mollaryd 2025–2027 
Ersättare 
 

Anette Backman, Sexdrega 2024–2026 
Ersättare, Länskommitté Ersättare 
 
Styrelsemöten 
Styrelsen har under 2025 haft 7 protokollförda möten inklusive ett som 
var tillsammans med valberedning och revisorer. 
 
Medlemsutveckling  
Distriktets medlemsantal var vid årsskiftet 141 medlemmar, vi är fort-
farande näst största distrikt.  
 
Stoinventering  
Inventeringen fortsätter enligt plan. 
 
Sociala medier  
Facebook har ökat med nya följare under året, & vi kan se att besökare 
ökar på hemsidan nordsvenskar.se i samband med att vi haft aktiviteter. 
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Medlemsbladet  
Medlemsbladet har 2025 utkommit med ett nummer och detta trycks 
hos DS Tryck i Svenljunga. Övriga utskick har blivit i form av enklare  
nyhetsbrev framförallt via mejl. Vi använder oss av mejlutskick när vi 
behöver få ut påminnelse snabbt om till exempel aktiviteter. 
 

Den ständiga frågan till medlemmarna är om de kan tänka sig att  
ta emot medlemsbladet via e-post i stället för på post.  
Vi skickar nu cirka 30 medlemsblad via vanlig post. 
 
Studiecirkel 
Körkommittén anordnade en studiecirkel om totalt fem träffar på Ryasjö 
Hästgård. Två hölls under hösten 2024 och fortsatte våren 2025. 
Linus Elmelid var först ut under vårens studiecirkel och det var välbesökt 
trots oväder. Han tog bland annat upp att det ska vara lätt att ha sina 
hästar som arbetskamrater och att ekipage behöver vara väl förberedda.  
 

Näst på tur var Marcus Holst som föreläste om bland annat hästens bett 
och att det är hästen som bestämmer vilket bett som fungerar bäst. 
 

Sist ut var Tobias Sandal som föreläste om hästens exteriör och  
sambanden mellan hållbarhet och goda förutsättningar i arbete.  
Deltagarna fick också ta del av selning och de olika körproven. 
 
Kör- & miljöträff 
1 mars bjöd Rebecka Gustafsson med familj in till en uppskattad kör- & 
miljöträff, samt en till lika välbesökt träff den 5 april. Tack till familjen 
Gustafsson i Fotskäl för inbjudan. 
 
Hingstpremieringen på Grevagården  
21–22 mars var det dags för hingstpremiering på Grevagården i Skövde. 
Från Södra Älvsborgs distrikt visades hingstarna Odal 22-21-5079 och 
Bjässe 22-22-5001. Grattis till väl förberedda och visade hingstar!  
 
Årsmötet 
Årsmötet hölls fysiskt i Rångedala Bygdegård 28 mars 2025. Årsmötes-
handlingar och utdelning av hederspriser och utmärkelser som erhållits 
under 2024 delades ut till distriktets nordsvenska ston, hingstar och va-
lacker. Grattis till er som mottog utmärkelserna och hederspriser! Till 
förtäring hade vi smörgåstårta och kaffe till självkostnadspris.  
 
Rådgivande körkurser 
De populära rådgivande körkurserna på Ryasjö Hästgård med  
Lars-Åke Johansson hölls 23 april och 14 maj. Ett varmt tack till  
Lars-Åke Johansson och alla kursdeltagare. 
 



10 

 

Verksamhetsberättelse, fortsättning 
 

Hingstsläpp  
Det årliga hingstsläppet ägde rum 26 maj i Fornabo Tvärred i strålande 
solsken. Föreningen har under 41 år förmedlat kontakt mellan hingst-
ägare och markägare. Per Ericsson från Aplared har under de 41 år skött 
detta förmedlingsuppdrag med bravur. Stort tack Per.  
 
Premieringsträning  
Föreningens uppskattade träningsdag inför sommarpremieringen  
ägde rum på Ryasjö Hästgård den 15 juni. Tack till Per Eriksson, Lars 
Backman och Lars-Åke Johansson som höll i dagen. 
 
Stipendier  
Föreningen Nordsvenska Hästen i Södra Älvsborg förärade Strömma-
studenten Saga Häll med ett stipendium för bästa körelev.  
 

Motiveringen lyder: Denna elev har utvecklats från lite i bakgrunden  
och i det tysta ta klivet fram och från klarhet till klarhet utvecklat häst-
människan i sig. Med kunskap, känsla och ödmjukhet inför hästar i  
allmänhet och körhästar i synnerhet. Årets körelev visar med sitt lugn 
och sin ödmjukhet och öppna sinne en kärlek till körning, bruks liksom 
sport, och har med förutseende blick, stadig följsam hand, en mjuk med 
tydlig självklarhet ramat in ordet kusk. 
 
Körkurs hos Snärsbo Hästtjänst 
I samarbete mellan Södra Älvsborgs & Hallands Ardennerklubb, FNH 
Södra Älvsborg och FNH Halland har det under 2025 genomförts regel-
bundna körkurser hos Snärsbo Hästtjänst. Dessa körkurser har varit väl-
besökta av både hästekipage och fotfolk. Stort tack till Snärsbo  
Hästtjänst och våra samverkanspartners! 
 
Motionsgenomgång 
Vi planerade för motionsgenomgång hos familjen Backman, men ställde 
in då det inte blev några anmälningar till denna träff. Vi hoppas det 
kommer fler till motionsgenomgången sommaren 2026 hos Backmans.  
 
Sommarpremiering Svenljunga 25-26 juli 
Årets sommarpremiering hölls på Ljungaskogs Ridcenter i Svenljunga. 
Många ungdomar valde att visa och köra häst vilket ger oss hopp inför 
framtiden för vår ras. Stort grattis och tack till alla er som visade hästar. 
Styrelsen var där med en förenklad monter och representerade FNH 
Södra Älvsborg. 
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Hästdagen 2025 
I samarbete med FNH Halland genomfördes hästdagen på natursköna 
Strömma Naturbrukscentrum i Sätila den 2 augusti. Februari 2025 hade 
vi vårt första möte där vi delade in oss i blandade arbetsgrupper  
med olika ansvarsområden. Vi hade sedan regelbundna avstämningar  
för att klargöra hur långt vi kommit i planeringen samt tog beslut som 
behövde göras i storgrupp. Vi hade en messengergrupp när vi behövde 
komma i kontakt snabbt. 
 

Fredag 1 augusti startade en gemensam grillkväll och kvällen var  
välbesökt med medlemmar från hela Sverige samt våra grannländer.  
 

Lördagen började med invigning och därefter visades distriktens hästar 
upp i olika former såsom avelsgrupper, hästunderstödda insatser, rid- 
och köruppvisning, kroppsmedveten kommunikation i harmoni mellan 
häst och människa och voltige. Alltsammans följdes av det sedvanliga 
draglagsprovet och därefter var det fullmäktigemöte, där Ann-Christine 
Andersson och Anna Elsius företrädde distriktet. 
 

På kvällen dukades det upp i skolans idrottshall. Det bjöds på utom-
ordentlig mat till självkostnadspris, samt festliga inslag och aktiviteter.  
 

Det finns många att tacka såsom hjälpsamma funktionärer, hästägare 
som visade hästar, FNH Halland för deras härliga energi, kocken Oskar 
Benhardsson med personal som bjöd på fantastisk gastronomisk kväll, 
publiken, utställare, sponsorer och framförallt våra medlemmar i FNH 
södra Älvsborg.  
 

HEJDUNDRANDE TACK TILL ALLA SOM HJÄLPTE TILL ATT GENOMFÖRA 
HÄSTDAGEN 2025! ”Halland och Södra Älvsborg har genomfört  

Hästdagen 2025 till perfektion!” var vår riksordförandes inledning av  
fullmäktigemötet! 

 

Fölmönstringen  
28 september anordnades årets fölmönstring på Ljungaskogs ridcenter i 
Svenljunga. Detta arrangemang är en samverkan mellan Södra Älvs-
borgs Hallands Ardennerklubb, Södra Älvsborgs läns hästavelsförening 
och Föreningen Nordsvenska Hästen i Södra Älvsborg. I år var det Södra 
Älvsborgs läns hästavelsförening som var huvudarrangör. Grattis till väl  
förberedda hästar och fina resultat! 
 
Grötkväll 
22 november hölls grötfest i Ryasjös hästgårds lokal och det bjöds på 
griljerad skinka, hembakat vörtbröd, risgrynsgröt, glögg, pepparkakor 
och go fika (som Annika hade bakat) till självkostnadspris. 
 

Styrelsen för Föreningen Nordsvenska Hästen  
Södra Älvsborg tackar för 2025! 
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 Styrelsens förslag till verksamhetsplan 2026 

  
 Skogskörningsträff   Unghingstbete   Kör- & Ridträff 
 
 Premieringsträning   Hubertusritt   Fölmönstring 
 
 Årsmöte     Temakväll Avel   Grötkväll 
     
 Rådgivande körkurser  Körkurser & läger 
 På Ryasjö Hästgård   hos Snärsbos Hästtjänst 

 

Premieringsträning  
 

13 Juni  |  10.00   |   Ryasjö Hästgård 
 

Vi håller på traditionerna och bjuder in till vår uppskattade premierings-
träning hos Lars-Åke på Ryasjö Hästgård. 

Kom med din häst & träna på visning och de olika körproven såsom FKP, 
KBI & enkelt körprov för 1- & 2-åringar & stamboksföring. Hästar i alla 
åldrar, kön och raser är välkomna. Det går också bra att komma som 
enbart åskådare. (kräver ingen anmälan) 

Anmäl dig om du kommer med häst till Anna Elsius på                    
070-630 99 65 eller anna.elsius1@outlook.com  

Glöm inte att ta med egen fikakorg då tar vi en kort gemensam fika 
mellan visningsträning och körprovsträningen. 
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Rådgivande körkurser  

för Lars-Åke Johansson 
 

5,7, 26 & 28 Maj   |  Ryasjö Hästgård 
 

Det kommer vid fyra eftermiddagar/kvällar under maj månad hållas  
rådgivande lektioner för Lars-Åke Johansson på Ryasjö Hästgård.  

Du bestämmer själv vad du vill ha hjälp med utifrån din egen och din 
hästs kunskapsnivå. Tänk gärna igenom vad ni vill träna på, och      
meddela vid anmälan om det är något särskilt redskap du vill köra med. 
Då hinner Lars-Åke förbereda din lektion så du får mesta möjliga hjälp 
vid rådgivningen. Passa t.ex. på  att finslipa inför FKP eller KBI? 

Alla är välkomna, från total nybörjare till erfaren. Medtag egen med-
hjälpare och gärna en fikakorg, passa på att se lite vad andra tränar på!
Lektionerna är enskiljda & 60 minuter. Kostnad 500:-/lektion för FNH– 
medlemmar & 550:- för icke medlemmar. 

Anmälan är bindande och sker senast 1 vecka före kursdagen  
till Anki på anki.bjettlunda@telia.com eller 070–5630646.  

 
Välkommen! 
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Körläger med egen häst - Grundläggande 
 

2-3 Juli  |   9.00-16.00   |   Snärsbos Hästtjänst 
 

Välkommen på körläger passande alla som vill utveckla sin körning &  
med fokus på förberedande inför Frivilligt Körprov & Körbarhetsintyg.  
Deltagarna delas upp i två grupper, där ena gruppen kör på förmiddagen 
med andra gruppen som medhjälpare, & på eftermiddagen byter grupp- 
erna roll. Du är även välkommen att delta som fotfolk.   
 

Frukost & lunch ingår. På kvällen ordnas gemensam grillning & vi  
planerar tillsammans vem som tar med vad. Dryck medtas av var & en.  
Kvällen bjuder även på trevliga aktiviteter.  
 

Möjlighet till bad i sjö & enklare dusch finns, så ta med badkläder &  
sköna kläder till kvällen. Övernattning sker på en Mjöbäcks dansbana,  
så medtag liggunderlag/luftmadrass & sovsäck eller likvärdigt. 
 

Hästarna går under natten i hagar i anslutning till dansbanan.  
Hö finns att köpa på plats. 
 

Deltagaravgift med egen häst: 3400:- 
Deltagaravgift som fotfolk: 1500:- 

 

       För bindande anmälan senast 30/4 eller frågor, kontakta 
 

Linda Bäckman    Anna Elsius     Ann Dimwik 
0703-94 47 51    0706-30 99 65     0733-56 06 62 
linda.fnhhalland@gmail.com   anna.elsius1@outlook.com   annzze@hotmail.com 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
I samarbete med Södra Älvsborgs & Hallands Ardennerklubb,  

FNH Halland & FNH Södra Älvsborg. 
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Körläger med egen häst - Fortsättning 
 

4-5 Juli  |   9.00-16.00   |   Snärsbos Hästtjänst 
 

Välkommen på körläger för dig som vill fördjupa & vidareutveckla dina 
kunskaper om körning med häst. Kursen kombinerar teoretiska genom-
gångar med praktiska moment & omfattar bl.a. tömfattning, an- & från-
spänning, hästhantering & genomförande av olika typer av körturer.  
 

Vi går igenom vikten av säkerhet, ansvar & kuskens skyldigheter, i  
synnerhet i samband med uppdragskörningar, samt klädkod, utrustning 
& arvoden. Kursens innehåll anpassas efter deltagande ekipage erfaren-
hetsnivå för att skapa bästa möjliga förutsättningar för utveckling. 
Du är även välkommen som fotfolk.  
 

Frukost & lunch ingår. På kvällen ordnas gemensam grillning & vi  
planerar tillsammans vem som tar med vad. Dryck medtas av var & en.  
Kvällen bjuder även på trevliga aktiviteter.  
 
Hästarna går under natten i hagar i anslutning till dansbanan.  
Hö finns att köpa på plats. 
 

Deltagaravgift med egen häst: 3400:- 
Deltagaravgift som fotfolk: 1500:- 
 

För bindande anmälan senast 30/4 eller frågor,  
Se kontaktuppgifter på föregående sida. 
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Sommarpremieringen i Svenljunga 
 

24-25 juli  |  Ljungaskog, Svenljunga 
 

På fredagen visas allt utom 3-åriga ston & hingstar för sundhetskontroll. 
Utöver exteriörbedömning genomförs Körbarhetsintyg, enkelt körprov 
för 1- & 2-åringar samt stambokskörning på morgonen.  
 

På lördagen visas endast 3-åriga ston & hingstar för sundhetskontroll. 
Utöver exteriörbedömningen genomförs Frivilligt Körprov på morgonen. 
 

När anmälan öppnat, anmäler du din häst på  
www.svehast.se > Avel & Bedömningar > Propositioner & anmälan. 

I propositionen står det vilken/vilka klasser du ska anmäla dig i. 

 

Uppsamlingspremiering i Svenljunga 
 

26 september  |  Ljungaskog, Svenljunga 
 

Uppsamlingspremiering med visning av hästar i alla åldrar, sundhets-
kontroll för hingstar, stamboksföring samt Frivilligt Körprov, Körbarhets-

intyg & enkelt körprov för 1- & 2-åringar. 
 

Se hur du anmäler din häst i inlägget ovanför. 

Fölmönstring 
 

27 september  |  Ljungaskog, Svenljunga 
 

Välkommen på Fölmönstringen, där vi i FNH södra Älvsborg är årets hu-
vudarrangörer, i samarbete med Södra Älvsborgs & Hallands Ardenner-

klubb samt Södra Älvsborgs Läns Hästavelsförening. 
 

 
 

Anmälan kommer ske 
via www.svehast.se 

 
Behöver du hjälp med  

anmälan, kontakta  
styrelsen. 
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Kläder med distriktlogotyp 
 

Du har väl inte missat att vi erbjuder  
en kollektion snygga & praktiska plagg 

med vårt distrikts logga på? 

På hemsidan www.nordsvenskar.se      
finns en länk som tar dig till vår före-

ningsbutik, där du kan se de olika   
plaggen & lägga beställning. 

Planen är att vi på årsmötet ska  kunna 
erbjuda provplagg där du får känna på 

storlek, kvalitet osv. 

Vid frågor, kontakta Emma            
0735-34 73 60, info@hagawestranch.se 

Motionsgenomgång 
 

11 juli    |    Backmans, Sexdrega 
 

Välkommen på motionsgenomgång  
hos familjen Backman i Stora Snärsbo, 

Sexdrega.  
 

Vi går igenom & diskuterar de inkomna 
motionerna från föreningen, äter gott & 
umgås, samtidigt som vi tar en titt på 

gårdens hästar. 
 

Meddela närvaro  
senast den 8/7 till 

 

Anette Backman 
0761-18 86 68 

 
Välkommen! 



20 

 

Styrelsen - Kontaktuppgifter 
 

Anna Elsius, ordförande 
Ryda Häljesgården 2, 511 99 Sätila 

0706-30 99 65  |  anna.elsius1@outlook.com 
 

Marie-Ann Frödin, sekreterare 
Sörgården 1, 514 53 Månstad 

maja.frodin@hotmail.com 
 

Ann-Christine Andersson, kassör & webmaster 
Bjättlunda Storegården 122, 523 92 Timmele 
0705-630 646  |  anki.bjettlunda@telia.com 

 
Petra Olsson, vice ordförande 

Alvägen 3, 523 61 Gällstad  
0733-649 388  |  petra69olsson@hotmail.com 

 
Annika Pettersson, ledamot & stoinventeringsansvarig 

Torstad 45, 517 93 Töllsjö 
0703-95 59 82  |  annikak66@outlook.com 

 
Emma Persson, ledamot, medlems- & ungdomsansvarig 

Redslared Haga Ny 1, 512 92 Svenljunga 
0735-34 73 60  |   info@hagawestranch.se 

 
Ingela Törnqvist, ledamot 

Bastuvägen 20, 516 20 Aplared 
0704-71 14 41  |  nordsvenskar@hotmail.com 

 
Kenneth Ranstig, suppleant 

Mollaryd Dragås 2, 524 95 Ljung 
0706-65 05 94  |  ranstig@gmail.com 

 
Anette Backman, suppleant 

Stora Snärsbo 2, 512 91 Sexdrega 
0761-18 86 68  |  aa-foto@hotmail.com 

 


